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A la Gerència Territorial Metropolitana Sud de l’ICS, volem incorporar un/a:
Metge/essa especialista, especialista en Medicina del Treball
Per a la Unitat Bàsica de Prevenció de Riscos de l’Hospital Universitari de Bellvitge
Qui som?
L’Institut Català de la Salut (ICS) és l’empresa pública de serveis de salut més gran de Catalunya, amb 41.000 professionals que presten servei a tot el territori organitzat mitjançant gerències territorials. 
La Unitat Bàsica de Prevenció (UBP)
La UBP som un equip multidisciplinari de professionals, que tenim com a missió vetllar per la salut de les persones treballadores de l’Hospital Universitari de Bellvitge.
Com a Metge/essa del Treball t’encarregaràs de realitzar les activitats mèdiques pròpies de l’especialitat, d’acord amb les directrius de la Coordinació de la UBP, amb la finalitat de contribuir en la millora de les condicions de seguretat i salut de les persones treballadores del nostre territori. 
Què oferim?
[bookmark: _GoBack]Vinculació estable, i incorporació a un equip de treball dinàmic en un Hospital amb un alt grau d’especialització i un ambient familiar.
Si disposes de la Llicenciatura en Medicina i de l’especialitat de Medicina del Treball i vols formar part de l’equip de l’ICS, no dubtis a escriure a gestiodeltalent@metrosud.cat, deixant-nos les teves dades de contacte i t’explicarem el funcionament del procediment.
T’esperem!
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