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Generalitat de Catalunya

Departament d’Empresa i Treball

EMT_017-22 Enginyer/a Tècnic/a Industrial, A2-22.2, a la D.G. de Relacions Laborals, Treball Autònom, Seguretat i Salut Laboral del Departament d’Empresa i Treball
La D.G. de Relacions Laborals, Treball Autònom, Seguretat i Salut Laboral del Departament d’Empresa i Treball, necessita cobrir un lloc de treball, vacant, reservat, amb les característiques següents:
1. Descripció del lloc: 

Denominació: Enginyer/a Tècnic/a Industrial 
Grup: A2
Cos:  Enginyeria Industrial
Nivell: 22.2
Unitat directiva: D.G. de Relacions Laborals, Treball Autònom, Seguretat i Salut Laboral
Localitat: Barcelona
Ubicació: Carrer Sepúlveda, 148 -150
Horari: Normal  

Jornada: Normal
2. Requisits:

Atès l’Acord  de Govern de 13 de juny de 2017, sobre criteris per a la formalització de nomenaments i contractacions de personal temporal en l’àmbit de l’Administració de la Generalitat de Catalunya i el seu sector públic:

Fase I: Prioritàriament, una persona amb vinculació de funcionària de carrera del cos Diplomatura Enginyeria Tècnica Industrial de la Generalitat de Catalunya. Amb les 3 especialitats de prevenció de riscos laborals (higiene industrial, o seguretat en el treball o ergonomia i psicosociologia aplicada) 
Fase II: Excepcionalment,  es tindran en compte les sol·licituds de les persones que compleixin amb els següents requisits: 

· Estar en possessió de la titulació que dona accés al cos Diplomatura Enginyeria Tècnica Industrial de la Generalitat de Catalunya. 
· Disposar de la titulació en les 3 especialitats de prevenció de riscos laborals (higiene industrial, o seguretat en el treball o ergonomia i psicosociologia aplicada)
· Disposar del certificat de coneixements suficients de llengua catalana de la Direcció General de Política Lingüística (nivell C1) o equivalent.

· Complir els requisits que amb caràcter general estableix l’article 56 i següents del text refós de l’Estatut bàsic de l’empleat públic (TREBEP).**
· De cara a la valoració de la candidatura, es tindrà en compte l’apartat 1.4 d’aquest Acord, que estableix que “als efectes d’afavorir l’estabilitat de les unitats i evitar la consegüent dificultat per al manteniment d’una correcta prestació dels serveis, en cap cas es podrà nomenar o contractar a personal temporal amb vincle vigent que no hagi prestat serveis, com a mínim, durant sis mesos en la darrera vinculació
3. Funcions: 
· Estudiar els processos industrials i organitzacionals, avaluant els possibles riscos presents als llocs de treball, i proposant, si s'escau, mesures preventives per tal d'evitar o disminuir danys a la salut dels treballadors.

· Avaluar i analitzar les condicions de treball, l'organització de la prevenció i les activitats preventives de les empreses.

· Avaluar i analitzar els factors causals relacionats amb els accidents de treball, les malalties professionals i altres danys a la salut relacionats amb la feina.

· Assessorar a autoritats laborals i judicials, empreses, treballadors/es i altres agents socials en temes relatius a la seguretat i les condicions de salut en el treball.

· Proposar criteris tècnics en l’àmbit de la higiene industrial, la seguretat, l’ergonomia i la psicosociologia.

· Elaborar els criteris tècnics en l’acreditació i l’autorització dels serveis de prevenció i de persones o entitats auditores i d’altres relacionades amb la .prevenció de riscos laborals

· Proposar criteris d’actuació tècnica i administrativa relatius a treballs i empreses amb risc d’amiant.

· Realitzar estudis sobre els factors de risc organitzatius que poden ser causa de danys a la salut de la població treballadora.

· Participar en estudis i activitats d'investigació, d'anàlisis i d'innovació en matèria de seguretat i salut laboral.
· Realitzar les auditories del sistema de gestió de la PRL dels departaments de la Generalitat.

· Participar en grups interdepartamentals, internacionals i de la Comissió Nacional de Seguretat i Salut en l’àmbit de la seva expertesa.
· Realitzar activitats formatives i de divulgació d'índole diversa sobre prevenció de riscos laborals per a organismes oficials, empreses, treballadors i altres agents socials.

· Elaborar publicacions tècniques i divulgatives en base al coneixement existent i a les dades pròpies de l’ICSSL.

· Assessorar al Responsable tècnic de seguretat i salut laboral a territori

· Altres funcions de naturalesa anàloga que li puguin ser encomanades pels seus superiors jeràrquics.

A més, les pròpies del cos o l'escala a què ha de pertànyer el funcionari que l'ocupi (art. 66 del Decret Legislatiu 1/1997).
4. Es valorarà:

· Coneixements amplis en gestió de la prevenció de riscos laborals.

· Coneixements de perspectiva de gènere en seguretat i salut laboral.

· Coneixements i experiència en bases de dades científiques.

· Experiència en tasques relacionades amb l’avaluació de riscos, la formació i la investigació de danys professionals.

· Coneixements i experiència en àmbits com l’acreditació de serveis de prevenció, les modalitats organitzatives de gestió de la prevenció de riscos laborals, les auditories, els plans de treball amb risc d’amiant i en estudis higiènics i ergonòmics.

· Experiència en assessorament a les empreses en prevenció de riscos laborals.

· Experiència en grups de treball en l’àmbit de la prevenció de riscos laborals.

· Capacitat de treball en equip i habilitats comunicatives.

· Coneixements en les tecnologies de la informació i comunicació.

· Disponibilitat per fer desplaçaments i vehicle propi.
5. Procediment de selecció 

Les sol·licituds s’avaluaran d’acord amb els principis informadors i els objectius dels sistemes de provisió. En el procediment de selecció es tindran en compte l’experiència prèvia i els coneixements relacionats amb el lloc a proveir. Si s’escau, es podrà convocar les persones candidates a una entrevista i/o prova sobre el lloc de treball.

6. Forma d’ocupació 

· Fase I: Comissió de serveis per substitució transitòria del/la titular del lloc de treball amb codi 0238520, pel temps indispensable en el que aquest/a es trobi en la situació que determina la substitució. 
· Fase II: Nomenament de personal funcionari interí per substitució transitòria del/la titular del lloc de treball amb codi 0238520, pel temps indispensable en el que aquest/a es trobi en la situació que determina la substitució, sens perjudici que es pugui acordar el seu cessament anticipat per les causes previstes legalment o en el propi nomenament.
7. Presentació de currículums

Data límit presentació sol·licitud: 31 de gener de 2022
Les persones interessades, que compleixin els requisits de participació, han d’emplenar la sol·licitud que trobaran en el següent enllaç: FORMULARI EMT_017-22. Un cop emplenat el formulari, i abans d’enviar-lo, hi hauran d’annexar el currículum personal (1) i el currículum que genera ATRI (els passos per aconseguir-lo són: expedient / el meu expedient / generar PDF i guardar una còpia per adjuntar-la al formulari).

(1)En el currículum personal cal tenir en compte, per tal de poder fer una valoració correcte,  el següent: quant a l’experiència professional cal fer una descripció detallada de les funcions desenvolupades en cada un dels llocs de treball que heu ocupat i detallar el temps treballat en mesos (no cal indicar el nombre de mesos treballats, sinó el mes inicial i el mes final de cada període de serveis prestats); quant a la formació cal especificar en tots els casos les hores de durada dels cursos i el tipus de certificació obtinguda (assistència, assistència i aprofitament,...); i quant a coneixement de llengua catalana, cal especificar si es disposa del nivell requerit a l’oferta. 

Informació sobre el procés i/o resultat: seleccio.empresa@gencat.cat
No es valoraran les sol·licituds que no arribin mitjançant el formulari esmentat. 

(*) Sense perjudici de poder modificar-la dins la mateixa localitat.
(**) Per poder participar en els processos selectius és necessari complir els requisits següents: a) Tenir la nacionalitat espanyola, sense perjudici del que disposa l’article següent. b) Posseir la capacitat funcional per acomplir les tasques. c) Tenir complerts setze anys i no excedir, si s’escau, l’edat màxima de jubilació forçosa. Només per llei es pot establir un altra edat màxima, diferent de l’edat de jubilació forçosa, per a l’accés a l’ocupació pública. d) No haver estat separat mitjançant expedient disciplinari del servei de qualsevol de les administracions públiques o dels òrgans constitucionals o estatutaris de les comunitats autònomes, ni estar en inhabilitació absoluta o especial per a ocupacions o càrrecs públics per resolució judicial, per a l’accés al cos o escala de funcionari, o per exercir funcions similars a les que exercien en el cas del personal laboral, del qual hagi estat separat o inhabilitat. En el cas de ser nacional d’un altre Estat, no ha d’estar inhabilitat o en situació equivalent ni ha d’haver estat sotmès a sanció disciplinària o equivalent que impedeixi en el seu Estat, en els mateixos termes, accedir a l’ocupació pública. e) Tenir la titulació exigida. 2. Les administracions públiques, en l’àmbit de les seves competències, han de preveure la selecció d’empleats públics degudament capacitats per cobrir els llocs de treball a les comunitats autònomes que tinguin dues llengües oficials. 3. Es pot exigir el compliment d’altres requisits específics que tinguin relació objectiva i proporcionada amb les funcions assumides i les tasques que s’han d’exercir. En tot cas, s’han d’establir de manera abstracta i general.

Us informem que, en el cas d’ofertes de l’Administració de la Generalitat de Catalunya, en compliment de l’art. 9.1 e) de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern, en el cas que sigueu la persona seleccionada per a la plaça oferta, el vostre nom i cognoms serà publicat en el web del Portal de transparència de la Generalitat de Catalunya durant un mes, excepte que exerciu el dret d’oposició informant al gestor de la convocatòria que hi concorre alguna circumstància especial que justifiqui legalment la seva no publicació..

En base als punts 1.9 i 2.3 de l’Acord de Govern de 13 de juny de 2017,la responsabilitat de la veracitat i coherència del contingut de les ofertes de treball recau en cadascun dels ens que originen l’oferta o de l’òrgan competent de recursos humans de l’òrgan anunciant.

Barcelona, 18 de gener de 2022
