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A la Gerència Territorial Metropolitana Sud de l’ICS, tenim oberta una convocatòria per incorporar un/a:
Infermer/a del treball
L’Institut Català de la Salut (ICS) és l’empresa pública de serveis de salut més gran de Catalunya, amb 41.000 professionals que presten servei a tot el territori organitzat mitjançant gerències territorials. 
La Unitat Bàsica de Prevenció (UBP) som un equip multidisciplinari de professionals, que tenim com a missió vetllar per la salut de les persones treballadores dels 56 equips d’Atenció Primària i de les unitats especialitzades de la DAP Metropolitana Sud, integrant la cultura organitzativa en tots els nivells de la nostra organització.
Com a Infermer/a del Treball t’encarregaràs de promoure les mesures preventives, estudis i campanyes de vigilància de la salut i PRL per a la millora de les condiciones col·lectives de salut dels professionals de l’ICS. 
Visita el lloc web de l’ICS per a més informació sobre la Convocatòria per a la selecció d’un/a infermer/a del treball per a la Unitat Bàsica de Prevenció de la DAP Metropolitana Sud Ref. INFUBP-02/2023.
Com obtenir informació?
Tota la informació referent a la convocatòria, contingut funcional, requisits, elements a valorar, procés selectiu i resolutiu, etc. es troba publicada al lloc web de l’Institut Català de la Salut-> Convocatòries de selecció temporal. Si tens dubte escriu-nos a gestiodeltalent.gtms.ics@gencat.cat
Com fer la sol·licitud?
Recorda que cal seguir tots els passos que s’indiquen a la mateixa per tal de fer efectiva la teva sol·licitud. 
 
No dubtis a unir-te a nosaltres, t’incorporaràs a una institució sanitària de reconegut prestigi
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